

编者按:

近年来,在市委的坚强领导下,市委市直机关工委始终把围绕中心、服务大局作为抓好机关党建的鲜明主题和根本任务,把“体现党的存在、传递党的声音、凝聚党的力量、展示党的作为”贯穿服务群众全过程。在疫情防控、脱贫攻坚、乡村振兴、“平安来宾”、全国文明城市创建等工作中,市直机关各级党组织与广大党员干部无惧风雨、迎难而上,齐心协力、共克时艰,为推动我市经济社会高质量发展作出积极贡献,涌现出一批先进基层党组织和优秀共产党员。今日本报特推出专版,展示市直机关部分优秀共产党员风采,敬请关注。

红心向党践初心 立足岗位担使命

——市直机关优秀共产党员风采展示



吴任光:市纪委副书记、监委副主任,市纪委监委机关党委书记,二级巡视员

扛牢党建工作责任 推进双融双促双提升

他组织建立党支部工作“双联系”制度,制定《来宾市纪委监委机关党的建设责任清单》《来宾市纪委监委机关党支部主题党日制度》等,推进党支部标准化规范化建设。积极探索党建与纪检监察业务深度融合方式方法,推行“党建+”模式,开展“一支部一品牌”创建活动,组织各党支部开展“三个如何”(即如何创建模范机关、如何为群众办实事、如何为基层减负)大讨论等活动,开展岗位建功活动,积极评选“红旗党支部”“岗位标兵”“业务能手”,推动纪检监察工作高质量发展。开展扶贫领域监督执纪问责,扫黑除恶专项斗争“打伞破网”、纠治“四风”、审查调查、纪检监察体制改革等工作取得显著成效,多次在全区相关会议上作典型经验交流发言,市纪委监委机关荣获“建设平安广西活动先进集体”“全区扶贫领域腐败和作风问题专项治理先进集体”等荣誉称号。



罗松珊:市委网信办互联网舆情中心主任

践行网信使命 守护一方净土

在代表国家外派至老挝援教期间,她致力于传播中华优秀传统文化,为提升我国文化软实力作出积极贡献。她负责的舆论监测、舆论引导、网络公益等工作在全区网信系统中名列前茅,组织实施的《拉姐姐妹返乡助力大瑶山网络扶贫》项目,是全区唯一入选网络公益助力脱贫攻坚优秀案例。此外,她先后获得“2019年全国优秀网评员”“2020年全区网评先进工作者”“2020年广西三八红旗手”“2021年来宾市市直机关‘两优一先’党员”等荣誉称号,个人事迹入选2021年全国百名巾帼好网民故事,2021年当选为自治区第十二次党代会代表,2022年获聘为我市第一届特约监察员、市检察机关听证员库成员。



韦忠善:曾任来宾市土地和房屋征收补偿服务中心主任,现任武宣县政法委书记

聚焦重大项目 彰显党员本色

征地搬迁安置工作急难险重,高度的政治责任感和使命感是推动任务完成的根本保障。一是冲锋在前,彰显担当。他带领全体党员干部职工深入一线,强力推进征地搬迁安置工作,2020年完成市本级征地8430.7993亩,任务完成率125.71%,超额完成全年征地搬迁任务。二是破解难题,扫清障碍。坚决依法依规对“肠梗阻”环节进行维护施工,解决了桂中治旱工程桥巩镇岩口村支渠久拖8年的用地难题。三是党旗领航,廉洁征地。创新开展“廉洁征地·阳光搬迁”试点行动,推行抓党建、守廉洁、促征地的“三合一”模式,顺利完成新柳南高速和贺巴高速项目征地任务,有效保障福祿派二期、汇元铝业等项目建设用地,推动项目建设取得新进展。



蓝唯源:原来宾市生态环境局环境影响评价与排放管理科科长,现任武宣县生态环境局局长

生态帮扶走心 企业绿色发展

他爱岗敬业,工作能力突出,在2017年全区环境违法违规建设项目清理工作中被评为先进个人;2020年在全国固定污染源排污许可全覆盖工作中表现突出,获生态环境部表扬;2021年获得来宾市“优秀共产党员”“最美家庭”等荣誉称号;2022年被评为来宾市“最美环保人”。同时,推动1个国家环境服务业试点落地来宾,参与发明专利1项,为18家企业解决污染物削减问题。在服务企业过程中,他坚持“心里重视企业、眼睛紧盯企业、耳朵倾听企业”的工作思路,切实帮助企业解决发展中的重点、难点、堵点、痛点问题,促推企业绿色发展。



廖炯:市人民医院感染性疾病科主任

无惧上前线 行动践初心

17年前,他义无反顾,战斗在抗击“非典”最前线;17年后,他再次勇挑重担,主动请缨,奋战在抗击新冠疫情最前线。2020年初,新冠肺炎疫情来袭,他提出倡议并第一个在请战书上签名,按下鲜红的手印,志愿到防控疫情的一线岗位。他带领全科室人员以顽强斗志和专业精神,在最危险的防疫阵地上昼夜拼搏,守护人民群众生命安全和身体健康,为我市打赢疫情防控阻击战做出极大贡献,实现市人民医院“双零”目标。从2003年我市发现第一例“非典”,到2008年手足口病、2013年甲型H1N1流感、2017年H7N9禽流感、2018年末来宾市学校结核病疫情暴发流行,再到2020年新冠肺炎疫情,廖炯始终冲锋在前,坚守一线。他用行动诠释党员的忠诚与担当,诠释医师的敬业与奉献,用信念亮出党员不忘初心的本色。

谢立尔:市委政法委办公室主任

使命在肩 负重前行

无论在哪个岗位上,他都不忘初心、牢记使命,以实际行动彰显政法担当。他在疫情防控阻击战中冲锋在前。2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,他第一时间响应,协助组织全市公安机关启动一级勤务长达70多天,共检测380余万人次,做到全面彻底、不漏一人。他在维护全市安全稳定战线上默默坚守,协助组织严厉打击邪教组织滋扰破坏活动,反邪教宣传警示教育连续几年走在全区前列。他在平安来宾建设中负重前行,2019年来宾市群众安全感排名广西第一,先后荣获2017-2018年度建设平安广西活动先进市、2019年度全区平安市及综治考评年度一等等次,2020-2021年度建设平安广西活动各项指标均位列全区第一方阵。



覃强:市发改委国民经济综合科科长

助力复工复产 诠释责任担当

参加工作10多年来,他一丝不苟、精益求精,不断提高经济运行分析监测技能,争当抓经济工作的“行家里手”;他兢兢业业、默默奉献,积极开展政策梳理和研究制定,全力推动我市经济平稳增长。他用自己的实际行动,践行着入党时的铮铮誓言。2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,他主动牵头建立企业复工复产“会商制度”,编印实施《企业复工复产手册》,研究出台支持企业共渡难关系列政策措施,通过“降、缓、减、免、延”等多项措施,有力促进重点企业项目、各大商场、景区景点、文化娱乐等行业有序复工复产。全市复工复产率居广西前列,地区生产总值增速跃升全区第一方阵,取得近年来最好排位。因表现突出,他获评全市“疫情防控一线优秀个人”。



左文杰:市交通运输综合行政执法支队执法监督科科长

默默坚守 不忘初心

他结合支队工作职责,强化辖区运政、路政、港口违章违法治理及公路、桥梁等巡查,加强道路货物运输源头企业超限治理,联合有关单位开展超限治理行动,坚决遏制重大道路交通事故发生。对于12328交通运输服务监督电话接到的各类交通运输投诉案,做到件件有受理、事事有回应,凭借专业、耐心、细致的工作,回复满意率达98%。他是道路运输行业“我为群众办实事”的坚定践行者,始终坚持勤奋、务实、高效的作风,以实事求是的态度,踏实做好自身工作。他始终不忘初心,秉持“让不了解交通的了解交通,让了解交通的理解交通,让理解交通的支持交通”的宗旨,争当忠诚干净、勇于担当的交通人。



莫秋明:市文化市场综合行政执法支队支队长

情系大瑶山 倾力促脱贫

人生最美好的年华有多少年?当党和群众召唤时,正值人生最灿烂时光的莫秋明却选择告别父母妻儿,到金秀瑶族自治县六巷乡大岭村担任第一书记。5年多来,他坚守在大瑶山深处,带领当地群众闯出一条致富路。5年光阴白驹过隙,瑶山秘境山河不变,但贫困已成为过去。莫秋明带领群众,让曾经偏僻落后的深度贫困村华丽转身,摘掉了贫困帽,跨入首批全国乡村旅游重点村和全国森林乡村示范村行列。5年来,他冲锋在脱贫攻坚的“第一线”,始终不忘初心、牢记使命,作为脱贫攻坚战线中的普通一员,他用脚踏实地的行动,诠释着一名基层扶贫干部对党的忠诚,写下了实干为民、干净担当的人生诗篇。



覃媚:市妇幼保健院妇科护理组组长

“疫”线无悔坚守 护航群众健康

2020年初,在新冠肺炎疫情愈演愈烈的情况下,她主动提出申请,要求到疫情最严重的湖北参加抗疫。经过组织考核及审批,她成为广西第七批援鄂医疗队队员,出征武汉,为当地疫情防控贡献力量。在湖北抗疫期间,她不辞辛劳、迎难而上,圆满完成了组织交办的各项医疗救治任务;在医院的日常工作中,她勤奋好学、刻苦钻研、团结同事,困难面前不退缩、不畏惧,关键时刻讲担当、作奉献,始终把群众的身体健康放在第一位,为广大患者提供优质、温馨、周到的护理服务。她用实际行动践行了医务人员“敬畏生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,先后荣获“优秀党员”“先进工作者”“优秀护士”等荣誉称号。

